


ATA DA XCI REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁTEL MAMIRAUÁ - IDSM-OS/MCTI 
 
A nonagésima primeira reunião ordinária do Conselho de Administração do Instituto de 

Desenvolvimento Sustentável Mamirauá foi realizada entre os dias 16 a 26 de fevereiro 

de 2023, por meio de correio eletrônico, conforme foi autorizada pelo Conselho de 

Administração em sua quarta reunião ordinária. A Presidente do Conselho, Dra. Maria 

Teresa Fernandez Piedade, fazendo uso de suas atribuições estatutárias, autorizou o 

Diretor Geral do Instituto Mamirauá a enviar a pauta, realizar a consulta, receber as 

respostas dos conselheiros, contabilizar os votos e anexá-los à presente ata. Os 

conselheiros consultados nesta reunião ordinária foram: conselheiro Helder Lima 

Queiroz, conselheira Ana Rita Pereira Alves, conselheiro Adalberto Luiz Vaz, conselheira 

Maria Teresa Fernandez Piedade, conselheiro Fabiano Lopez da Silva, conselheira Ana 

Luisa Mangabeira Albernaz, conselheiro Fabio Donato Soares Larotonda, conselheiro 

Renato Janine Ribeiro e conselheira Márcia Perales Mendes da Silva. A pauta 

apresentada foi: 1- Aprovação do Relatório Anual de Gestão de 2022 do Instituto de 

Desenvolvimento Sustentável Mamirauá. Foram enviados três arquivos 

correspondendo as Partes I, II e III do relatório anual, para análise dos membros do 

conselho. Ponto de pauta 2- Aprovação do valor atualizado da Reserva Técnica para o 

ano de 2023 no valor total R$ 16.182.000,00, distribuídos da seguinte forma: Cláusula 

Décima CG: Sub Item I - Custeio antecipado das atividades básicas R$ 7.695.000,00 

Cláusula Décima CG 2021 – 2030; Sub Item II - Pagamentos de contratos ou direitos 

trabalhistas R$ 7.294.000,00 Cláusula Décima CG; Sub Item III - Condenações ou 

acordos judiciais R$ 200.000,00; Sub Item IV - Outros gastos em atividades de 

relevante interesse para o alcance dos objetivos do CG R$ 993.000,00. Os conselheiros 

Renato Janine Ribeiro e Márcia Perales Mendes da Silva não se manifestaram. Os demais 

(sete) conselheiros consultados responderam por e-mail, dentro do prazo estipulado, 

aprovando por unanimidade o Relatório Anual de Gestão de 2022 do Contrato de 

Gestão do IDSM com o MCTI. Foi também aprovado por unanimidade pelos conselheiros 

o valor atualizado da Reserva Técnica do IDSM para o ano de 2023. Os conselheiros 

confirmaram que irão participar da próxima reunião do Conselho lá na sede do Instituto 

Mamirauá na cidade de Tefé. Eles parabenizaram toda a equipe do Mamirauá e, em 

especial a sua diretoria, pelo grande trabalho para manter o bom funcionamento da 

instituição e a manutenção das atividades do IDSM. O Diretor realizou as consultas aqui 

descritas, recebeu os votos dos conselheiros, registrou que a pauta foi aprovada, e 

anexou a esta Ata os votos proferidos pelos conselheiros. Os fatos ocorridos durante 

esta reunião virtual do Conselho de Administração do IDSM estão aqui registrados e eu, 

Ana Rita Pereira Alves, lavro neste momento, a presente Ata que será também assinada 

pelo Diretor Geral do IDSM. Tefé, AM, 27 de fevereiro de 2023. 

         

___________________________                    ____________________________ 
          Ana Rita Pereira Alves                                 João Valsecchi do Amaral           
Conselheira/Secretária Reunião            Diretor Geral do IDSM 
 



De:  Helder Lima de Queiroz <helder@mamiraua.org.br>                                     
Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc: “Maria Teresa Fernandez Piedade” <maua.manaus@gmail.com>, 
 “Ana Rita Pereira Alves” <ana.rita@mamiraua.org.br>, "Ana Rita" <anarita@ufpa.br>, 
"Fabiano Silva" <fabiano@fva.org.br>, "agendapresidencia" 
<agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, “Adalberto Val” <dalval.inpa@gmail.com>, 
 “Fabio Donato Soares Larotonda” <fabio.larotonda@mcti.gov.br>, "rjanine" 
<rjanine@usp.br>, "sandersoncs" <sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" 
<marciaperales@fapeam.am.gov.br>, "dabs" <dabs@cnpq.br>, "Ana Luisa Mangabeira 
Albernaz” <anakma@museu-goeldi.br>, “Assessoria da Presidência” 
<assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  “Marcia Perales Mendes Silva” 
<marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de Unidades Vinculadas" 
<suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de Pesquisa e Organizações 
Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da Silva” 
<fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  “Emmi 
Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br> 

Enviadas: quarta-feira, 22 de fevereiro de 2023   20h53min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  
 
 
 
 
Ilmo. Sr. Diretor Geral do IDSM 
Dr. João Valsecchi; 
  
Agradecendo o envio de sua mensagem abaixo, venho nesta resposta 
manifestar minhas posições sobre os dois pontos de pauta apresentados. 
Quero votar pela aprovação das três partes do Relatório Anual de Gestão de 
2023 do Instituto Mamirauá, parabenizando a equipe pelos bons resultados 
relatados. O Instituto Mamirauá conseguiu demonstrar um ótimo desempenho 
no ano passado, mesmo em face dos enormes desafios que continuam 
pairando sobre as instituições amazônicas de CT&I. 
E quero também votar pela aprovação da atualização dos valores da reserva 
técnica do IDSM para o corrente ano. 
Por fim, quero manifestar minha concordância com a proposta de realização de 
uma reunião presencial deste Conselho em 2023, por três dias consecutivos. 
Eu estarei disponível para participar em qualquer das duas alternativas de 
datas apresentadas abaixo. 
Sem mais para o momento, envio mais cumprimentos a todos os conselheiros 
e demais destinatários desta. 
Atenciosamente, 
  
Helder L. Queiroz 
Conselheiro representante dos associados do IDSM 

 
De:  Ana Rita Pereira Alves <anarita@ufpa.br> 
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Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc: “Maria Teresa Fernandez Piedade” <maua.manaus@gmail.com>, 
 “Helder Lima de Queiroz” <helder@mamiraua.org.br>, "Fabiano Silva" 
<fabiano@fva.org.br>, "agendapresidencia" <agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, 
“Adalberto Val” <dalval.inpa@gmail.com>, 
 “Fabio Donato Soares Larotonda” <fabio.larotonda@mcti.gov.br>, "rjanine" 
<rjanine@usp.br>, "sandersoncs" <sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" 
<marciaperales@fapeam.am.gov.br>, "dabs" <dabs@cnpq.br>, "Ana Luisa Mangabeira 
Albernaz” <anakma@museu-goeldi.br>, “Assessoria da Presidência” 
<assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  “Marcia Perales Mendes Silva” 
<marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de Unidades Vinculadas" 
<suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de Pesquisa e Organizações 
Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da Silva” 
<fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  “Emmi 
Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br> 

Enviadas: quinta-feira, 23 de fevereiro de 2023   09h44min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  
 

Prezado Dr. João Valsecchi, Diretor Geral do IDSM e demais conselheiros, 
  
Meus agradecimentos pelo envio do Relatório Anual de Gestão de 2022 do IDSM 
composto das Partes I, II e III, para ser avaliado nesta 91ª reunião do Conselho de 
Administração do Instituto Mamirauá.   
   
Informo que após a leitura e a análise de toda a documentação recebida, divulgo 
minha aprovação do Relatório Anual de Gestão do IDSM do ano de 2022.   
  
Informo que também voto pela aprovação do valor atualizado da Reserva Técnica do 
IDSM para o ano de 2023. 
  
Concordo com a sua proposta para fazermos reunião presencial deste nosso Conselho 
em 2023, aí na sede do Instituto Mamirauá em Tefé. Informo que irei sim participar 
nessa reunião, se ocorrer no final do mês de maio/ início de junho (entre 22/05/2023 e 
02/06/2023) ou na outra data que é no dia 10/07/2023. 
 

Desta forma, mais uma vez gostaria de expressar meu reconhecimento pelo grande 
trabalho da diretoria e sua equipe para manter o bom funcionamento e a manutenção 
das atividades do IDSM. 

Atenciosamente, 

  
Ana Rita Pereira Alves 

Conselheira representante dos funcionários do IDSM 

mailto:maua.manaus@gmail.com
mailto:helder@mamiraua.org.br
mailto:fabiano@fva.org.br
mailto:agendapresidencia@fapeam.am.gov.br
mailto:dalval.inpa@gmail.com
mailto:fabio.larotonda@mcti.gov.br
mailto:assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br
mailto:marcia.perales@gmail.com
mailto:suv@mcti.gov.br
mailto:fbarreto@mcti.gov.br
mailto:diretoria@mamiraua.org.br
mailto:emmi.ramires@mamiraua.org.br


De:  Adalberto Val <dalval.inpa@gmail.com>                                                                

Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc: “Maria Teresa Fernandez Piedade” <maua.manaus@gmail.com>,“Ana Rita Pereira 
Alves” <ana.rita@mamiraua.org.br>, "Ana Rita" <anarita@ufpa.br>, “Helder Lima de 
Queiroz” <helder@mamiraua.org.br>, "Fabiano Silva" <fabiano@fva.org.br>, 
"agendapresidencia" <agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, “Fabio Donato Soares 
Larotonda” <fabio.larotonda@mcti.gov.br>, "rjanine" <rjanine@usp.br>, 
"sandersoncs" <sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" 
<marciaperales@fapeam.am.gov.br>, "dabs" <dabs@cnpq.br>, "Ana Luisa Mangabeira 
Albernaz” <anakma@museu-goeldi.br>, “Assessoria da Presidência” 
<assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  “Marcia Perales Mendes Silva” 
<marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de Unidades Vinculadas" 
<suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de Pesquisa e Organizações 
Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da Silva” 
<fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  “Emmi 
Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br>                                                                             

Enviadas: quinta-feira, 23 de fevereiro de 2023   10h02min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  

 
Caro João, 
 

Eu também sou pela aprovação do Relatório Anual de Gestão do IDSM do ano 

de 2022 e pela aprovação da Reserva Técnica proposta para 2023.  

 

Quanto à reunião presencial, eu poderia na segunda quinzena de maio e primeira 

semana de junho. Seria bom termos uma definição rápida desses períodos. Não 

poderei participar em Julho – tenho agenda fora do Brasil.  

 

Abraços, 

 

______________________ 

Adalberto Luis Val 

VP-Norte/North ABC/BAS 

  
Pesquisador/Researcher 

INPA/MCTI 

Ave. Andre Araujo, 2936 

69067-375, Manaus, AM, Brasil 

Fone/Phone: +55 92 36433190 

  
Membro da Academia Mundial de Ciências (TWAS) 

Member of The World Academy of Sciences (TWAS) 
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De: Maria Teresa Fernandez Piedade <maua.manaus@gmail.com>,                   
Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc:  “Ana Rita Pereira Alves” <ana.rita@mamiraua.org.br>, "Ana Rita" 

<anarita@ufpa.br>, “Helder Lima de Queiroz” <helder@mamiraua.org.br>, "Fabiano 

Silva" <fabiano@fva.org.br>, "agendapresidencia" 

<agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, “Adalberto Val” <dalval.inpa@gmail.com>, 
 “Fabio Donato Soares Larotonda” <fabio.larotonda@mcti.gov.br>, "rjanine" 
<rjanine@usp.br>, "sandersoncs" <sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" 
<marciaperales@fapeam.am.gov.br>, "dabs" <dabs@cnpq.br>, "Ana Luisa Mangabeira 
Albernaz” <anakma@museu-goeldi.br>, “Assessoria da Presidência” 
<assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  “Marcia Perales Mendes Silva” 
<marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de Unidades Vinculadas" 
<suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de Pesquisa e Organizações 
Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da Silva” 
<fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  “Emmi 
Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br> 

Enviadas: quinta-feira, 23 de fevereiro de 2023   10h36min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  
Caro Dr. João Valsecchi, Diretor Geral do IDSM, caros Conselheiros, 
  
Grata pelo envio da documentação referente ao Relatório Anual de Gestão 
2022 do IDSM (Partes I, II e III), para avaliação como parte dos assuntos 
envolvendo a 91ª reunião do Conselho de Administração do Instituto 
Mamirauá.   
   
Após analisar a documentação recebida, sou favorável à aprovação do 
Relatório Anual de Gestão do IDSM – 2022, como também aprovo o valor 
atualizado da Reserva Técnica do IDSM para o ano de 2023. 

Considero de grande importância a realização de uma reunião presencial do 
Conselho IDMS em 2023, com uma duração expandida, para propiciar uma 
discussão mais aprofundada e integradora, após um longo período não 
presencial. 

Entretanto, no momento estou em uma fase de rediscussão de agenda face a 
outros compromissos cujas datas ainda estão em definição. Assim, sugiro que 
seja definida a data conforme a disponibilidade da maioria dos conselheiros. 
Após essa definição, tentarei me ajustar para participar da reunião no período 
escolhido. 

Mais uma vez parabenizo a diretoria do IDSM e sua equipe pelo excelente 
trabalho. 

Saudações a todos. 

Atenciosamente, 

Maria Teresa Fernandez Piedade 

Presidente do Conselho de Administração do Instituto Mamirauá 
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De:  Fabiano Silva <fabiano@fva.org.br> 

Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc: “Maria Teresa Fernandez Piedade” <maua.manaus@gmail.com> “Ana Rita Pereira 
Alves” <ana.rita@mamiraua.org.br>, "Ana Rita" <anarita@ufpa.br>, “Helder Lima de 
Queiroz” <helder@mamiraua.org.br>, "agendapresidencia" 
<agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, “Adalberto Val” <dalval.inpa@gmail.com>, 
 “Fabio Donato Soares Larotonda” <fabio.larotonda@mcti.gov.br>, "rjanine" 
<rjanine@usp.br>, "sandersoncs" <sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" 
<marciaperales@fapeam.am.gov.br>, "dabs" <dabs@cnpq.br>, "Ana Luisa Mangabeira 
Albernaz” <anakma@museu-goeldi.br>, “Assessoria da Presidência” 
<assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  “Marcia Perales Mendes Silva” 
<marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de Unidades Vinculadas" 
<suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de Pesquisa e Organizações 
Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da Silva” 
<fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  “Emmi 
Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br> 

Enviadas: quinta-feira, 23 de fevereiro de 2023   15h45min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  
 

 

 

 

Prezados Conselheiros e Diretor Geral. 

 

Aprovo os documentos apresentados relativos ao Relatório Anual de Gestão 2023 

bem como o valor da Reserva Técnica e respectiva distribuição entre os sub itens 

indicados. 

Também estou de acordo e confirmo meu interesse de participação presencial na 

reunião do Conselho proposta para o período de 22/05 a 02/06 de 2023. 

Os parabenizo desde já pela transparência e boa gestão deste Instituto. 

 
Att. 

 

_ 

Fabiano Silva 

Coordenador Executivo 

Fundação Vitória Amazônica - FVA 

fabiano@fva.org.br 

+55 (92) 36424559 

+55 (92) 981641767 

skype: silva_online 
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De:  Ana Luisa Mangabeira Albernaz <anakma@museu-goeldi.br>                                                                                                                                   
Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc: “Maria Teresa Fernandez Piedade” <maua.manaus@gmail.com >, “Ana Rita Pereira 
Alves” <ana.rita@mamiraua.org.br>, "Ana Rita" <anarita@ufpa.br>, “Helder Lima de 
Queiroz” <helder@mamiraua.org.br>, "Fabiano Silva" <fabiano@fva.org.br>, 
"agendapresidencia" <agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, “Adalberto Val” 
<dalval.inpa@gmail.com>, “Fabio Donato Soares Larotonda” 
<fabio.larotonda@mcti.gov.br>, "rjanine" <rjanine@usp.br>, "sandersoncs" 
<sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" <marciaperales@fapeam.am.gov.br>, 
"dabs" <dabs@cnpq.br>, “Assessoria da Presidência” 
<assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  “Marcia Perales Mendes Silva” 
<marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de Unidades Vinculadas" 
<suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de Pesquisa e Organizações 
Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da Silva” 
<fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  “Emmi 
Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br>                                                         

Enviadas: quinta-feira, 23 de fevereiro de 2023   17h28min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  
 

 

 

 

Prezado João e conselheiros, 

 

Após a leitura do relatório e anexos, manifesto-me favorável à sua aprovação. É com 

satisfação que vejo a melhoria na situação orçamentária do Mamirauá em relação aos 

anos anteriores, o que deverá permitir a ampliação das atuação do IDSM em todas as 

áreas a que se dedica. Espero que essa situação possa se manter por muitos anos... 

 

Também estou de acordo com o montante e a distribuição propostos para a reserva 

técnica. 

 

Acho excelente a proposta de reunião presencial - no entanto, no final de maio-início de 

junho estarei ministrando disciplina no MPEG, e por isso para mim o período de julho 

seria melhor.  

 

Atenciosamente, 

 

Ana Luisa Albernaz 
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De: Fabio Donato Soares Larotonda <fabio.larotonda@mcti.gov.br>                  
Para: Joao Valsecchi do Amaral <joao.valsecchi@mamiraua.org.br> 
Cc: “Maria Teresa Fernandez Piedade” <maua.manaus@gmail.com>, 
 “Ana Rita Pereira Alves” <ana.rita@mamiraua.org.br>, "Ana Rita" <anarita@ufpa.br>, 
“Helder Lima de Queiroz” <helder@mamiraua.org.br>, "Fabiano Silva" 
<fabiano@fva.org.br>, "agendapresidencia" <agendapresidencia@fapeam.am.gov.br>, 
“Adalberto Val” <dalval.inpa@gmail.com>, "rjanine" <rjanine@usp.br>, "sandersoncs" 
<sandersoncs@gmail.com>, "Márcia Perales" <marciaperales@fapeam.am.gov.br>, 
"dabs" <dabs@cnpq.br>, "Ana Luisa Mangabeira Albernaz” <anakma@museu-
goeldi.br>, “Assessoria da Presidência” <assessoriadapresidencia@fapeam.am.gov.br>,  
“Marcia Perales Mendes Silva” <marcia.perales@gmail.com>, "Subsecretaria de 
Unidades Vinculadas" <suv@mcti.gov.br>, “Coordenação-Geral de Unidades de 
Pesquisa e Organizações Sociais” <cgps@mcti.gov.br>, “Fabio Alexandre Barreto da 
Silva” <fbarreto@mcti.gov.br>, “Diretoria Mamirauá” <diretoria@mamiraua.org.br>,  
“Emmi Gadelha Esashika Ramires” emmi.ramires@mamiraua.org.br, , “Cesar Augusto 
Rodrigues do Carmo” <cesar@mcti.gov.br> 
Enviadas: sábado, 25 de fevereiro de 2023   10h254min 
Assunto: 91ª Reunião do Conselho de Administração do Instituto de Desenvolvimento 
Sustentável Mamirauá  
 

 

 

 

Prezado João Valsecchi e demais conselheiros, 
   
Em primeiro lugar gostaria de parabenizar pelo excelente trabalho realizado 
pelo IDSM nos últimos anos e que podemos observar algumas das iniciativas 
no Relatório apresentado.  

Após análise da documentação recebida, sou favorável à aprovação do 
Relatório Anual de Gestão do IDSM – 2022, como também aprovo o valor 
atualizado da Reserva Técnica do IDSM para o ano de 2023. 

Sugiro apenas algumas correções referentes ao nome do Ministério e 
atualização dos nomes dos ocupantes dos cargos, uma vez que já foi 
atualizado o nome do Presidente da República e da Ministra. Nas iniciativas de 
destaque de 2022 sugiro colocar o lançamento das unidades SALAS ocorrida 
em fevereiro de 2022. 

Quanto à reunião presencial, tenho preferência pela OPÇÃO 1 no final de maio 
de 2023. 

Cordialmente, 

 

Fabio Larotonda 
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